



Elektrotechnik & Informatik

## Sitzungsprotokoll

**Datum:** 28.02.2012  
**Beginn:** 10:15 Uhr  
**Ende:** 12:15 Uhr

**Beschlussfähig:** Ja

**Letzte Sitzung:** 07.02.2012  
**Nächste Sitzung:** 13.03.2012

**Protokollant:** Felix Nöh \_\_\_\_\_

**Sitzungsleiter:** Dennis Reuling \_\_\_\_\_

**Stand:** 13. März 2012

**Genehmigt am:** \_\_\_\_\_

## Anwesenheitsliste

<b>Name</b>	<b>Kontaktadresse</b>	<b>Rolle</b>
Dennis Reuling	dennis@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Andreas Beutler	andreas@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Felix Nöh	felix@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Ugur Mehmet Uslu	ugur@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
René Wiegmann	rene@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Heiko Bub	heiko@fsr-eti.de	Freiwilliges Mitglied
Simon Ferres	simon@fsr-eti.de	Freiwilliges Mitglied
Dirgis Wilking	dirgis@fsr-eti.de	Freiwilliges Mitglied

## Inhaltsverzeichnis

<b>1</b>	<b>Berichte</b>	<b>4</b>
<b>2</b>	<b>Exkursionen</b>	<b>4</b>
<b>3</b>	<b>ESE</b>	<b>4</b>
3.1	Generell . . . . .	4
3.2	Aufgabenverteilung . . . . .	4
3.3	Laborführungen . . . . .	5
<b>4</b>	<b>Facebook</b>	<b>5</b>
<b>5</b>	<b>Homepage und Auftritt</b>	<b>6</b>
5.1	Homepage . . . . .	6
5.2	Auftritt . . . . .	6
5.3	Signaturen . . . . .	7
<b>6</b>	<b>Spieleabend</b>	<b>7</b>
<b>7</b>	<b>Sonstiges</b>	<b>7</b>
7.1	Kaffeemaschine . . . . .	7
7.2	Stühle . . . . .	7
7.3	T-Shirts . . . . .	7
7.4	Protokolle . . . . .	7

## 1 Berichte

### Rene

Gutachten für die Kandidaten in der Berufungskommission „Graphenbasierte Nanotechnologie“ sind eingetroffen

## 2 Exkursionen

Fahrt zur Cebit findet am 8. März statt. Bis jetzt ca. 15 Anmeldungen. Sobald die Fahrt zur Cebit vorüber ist, werden Anmeldungen zur Hannovermesse angenommen

## 3 ESE

### 3.1 Generell

Grober Zeitablauf:

Montag:

10:45 Treffen

11:00 Begrüßung durch FSR, AStA und Departmentsprecher

12:00 Beginn der Kleingruppenarbeit

16:00 Grillen und Vorglühen auf dem Pausenhof

18:00 Kneipentour

Dienstag:

12:30 Treffen vor der Mensa, Essen

13:30 Bearbeiten der Fragebögen

16:00 Laborführungen

17:00 Siegerehrung

### 3.2 Aufgabenverteilung

Dennis wird sich um die gedruckten POs kümmern, sowie um eine News im ESE-Bereich der Homepage des FSRs.

Felix kümmert sich um das ESE-Heft, den Fragebogen sowie die Benachrichtigung der Professoren

Andreas kümmert sich um die Reservierung der Räume

Rene besorgt den Grill und geht mit Felix für den Imbiss am Montag einkaufen

### 3.3 Laborführungen

Folgende Laborführungen sollen angeboten werden:

- AMOR
- Reinraum
- Laz0r
- Griese
- Holodeck
- S3

## 4 Facebook

Es wurde über den Facebook-Auftritt des Fachschaftsrates beraten.

Rene stellte das Layout und die Gruppenpage vor, danach wurden die Vorteile sowie Nachteile eines solchen Auftritts näher besprochen.

Vorteile:

- Leichter erreichbar
- Wird häufig genutzt von Studenten
- Zusätzliche Informationsquelle

Nachteile:

- Mehr Administrationsaufwand

- Unterstützung einer fragwürdigen Institution

Die folgende Abstimmung ergab:

1 **Gegenstimme**, 4 **Stimmen dafuer**

Somit wird die FSR eti Facebookgruppe in Zukunft offiziell eingesetzt. Alle Mitglieder bekommen die Zugangsdaten.

## 5 Homepage und Auftritt

### 5.1 Homepage

Die Homepage wurde einer Generalüberholung unterzogen:

- News und Mitarbeiter wurden aufgeräumt
- Neue Kategorie Sitzungen für Ankündigungen und Protokolle
- Sitzungen werden auch unter zukünftige Termine eingetragen

Die freiwilligen und ehemaligen Mitglieder werden mit der Hilfe von Heiko aktualisiert bzw eingetragen.

Die neue domain **www.fsr-eti.de** ist freigeschaltet, das bedeutet:

- Alle Email Adressen anstatt **fsr12.de** nun **fsr-eti.de** verwenden
- Neue Domain in jeglichen wichtigen Dokumenten aktualisieren.

### 5.2 Auftritt

Alle öffentlichen Auftritte sollen an die neue **eti** Adresse angepasst werden:

- Visitenkarten
- T-Shirts
- Ausdrücke und Aushänge
- Stempel

### **5.3 Signaturen**

Es sollen einheitliche Signaturen für den offiziellen Emailverkehr verwendet werden. Dennis wird die Tage einen Entwurf dazu verteilen.

## **6 Spieleabend**

Der Spieleabend ist auf den 23. März, 17:00 Uhr verschoben worden. Andreas versucht, das Aquarium für diesen Termin zu buchen.

## **7 Sonstiges**

### **7.1 Kaffeemaschine**

Bis zur nächsten Sitzung sollen konkrete Modelle rausgesucht werden

### **7.2 Stühle**

Da die durch Staples verkauften Modelle von minderer Qualität sind, soll die bestehende Bestuhlung des FSR-Büros durch Ersatzteile wieder auf ein erträgliches Niveau gebracht werden

### **7.3 T-Shirts**

Die Liste mit den T-Shirts ist vollständig ausgefüllt und wird von Heiko in den nächsten Tagen an eine T-Shirt-Druckerei weitergeleitet. Statt dem alten Spruch wird nun die Adresse der Webpräsenz des FSRs angegeben.

### **7.4 Protokolle**

Das neue Layout der Protokolle wurde abgestimmt und entsprechende Änderungen werden in der nächsten Zeit umgesetzt:

- Ein FSR Logo soll auf diesen platziert werden

- Das nächste sowie das vorherige Sitzungsdatum soll ersichtlich sein
- Das gesamte Layout soll professioneller und einfacher zu benutzen sein, somit wurde  $\LaTeX$  gewählt.

Dennis wird in der nächsten Zeit ein Muster entwerfen, danach verteilen und nach Abstimmung in den entsprechenden Ordner im Server mit Anleitung legen.